
wykorzystane 

rozwiazanie 

odpisow 

aktualizujacych 

(uznanie odpisow 

za zbędne)

zmniejszenia  - 

razem                             

(5 + 8)

1 2 3 4 5 6 7 8

x Razem: 0 0 0 0 0 0

………………………………

(główny ksiegowy)

Tabela 7. Zamiany odpisów aktualizujacych wartość należnosci 

Zwiekszenia 

odpisów 

aktualizujacych w 

ciagu okresu 

sprawozdawczeg

o

Zmniejaszenia odpisow aktualizujacych w ciagu                

okresu sprawozdawczego

Sporządził:  …………………………….

………………………………

(rok, miesiąc, dzień)

………………………………………

(kierownik jednostki)

Lp. 
Wyszczegolnienie  według 

grupy należności

Stan   odpisow 

aktualizujacych                     

na poczatek okresu 

sprawozdawczego

Stan  odpisow 

aktualizujacych na 

koniec okresu 

sprawozdawczego                

(3+4-7)


